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2023～2024年度　２月定例理事会　議事録

「年男新春放談①」

１. ロータリーソング 「われら日本ロータリアンの歌」

２． 来客紹介

３． 出席状況の報告

４. 祝誕生 江﨑 嘉春 君 Ｓ３８年２月５日

廣田 豊 君 Ｓ４７年２月５日

５. 会長の時間

６． 各委員会報告

７． ニコニコボックスの報告

８． 幹事報告

９． 卓 話 「年男新春放談②」

緒方 忠 安部修司の諸君

有松 稔晃 君

還暦を迎えても大好きな漫画の話しをします。日本は世界に冠たる

漫画王国ですが、遡ると平安時代の絵巻に単を発し、江戸時代に印

刷技術の向上とともに世間に広がり、新聞、雑誌の普及とともに独自

の進化をみせました。今でも多くの週刊漫画雑誌が出版されていま

すが、最近スマホで読む漫画が台頭しています。初めて現れた紙媒

体以外の漫画がこれからどうなるか、興味深いところです。

金久保 和 君

S５１年生まれ、戸畑出身で中学からバスケットを始めました。高校

は、今の自由が丘高校、昔の八幡西高校に特待生として入学しまし

た。上級生が卒業したからは、キャプテンとしてバスケットに邁進する

つもりでしたが、中学時代の悪友から毎晩のように遊びのお誘いが来

て、朝まで遊んで学校に行く日々でした。バスケットの成績は、福岡県

北部１位で県大会まで行きました。無事卒業したのち、新日鉄構内で

働きだしましたが、今までの行いの数々がバレてしまい。それから、

色々あり、今の真面目な自分がいると思います。

例会変更のお知らせ

★門司西ＲＣ

２月２９日(木) 休会

★八幡ＲＣ

２月１３日(火) 第３グループＩМ準備の為会場変更

九州国際大学KIUホール

２月２０日(火)⇒１７日(土) 第３グループＩМ 九州国際大学KIUホール

２月２７日(火)⇒２３日(祝・金)～２４日(土)   別府市

★お知らせ

・会員ボックスにロータリー財団からの確定申告用寄付金領収証を入れて

います。再発行できませんので確定申告まで大切に保管してください。

出席報告 例会食事カロリー ９７０Kcal

会員数 （５１名）

当日の出席数 ４３名

ゲスト ０名

ビジター ０名

会員出席率 ８４.３１％

前々例会の修正出席率 ８８．２４％ (1/２６)

1) ２０２３～２０２４年度 ３月例会プログラムについて

３月１日 クラブアッセンブリー 第３グループＩМの報告

８日 卓話 北九州市立大学マネジメント研究科研究科長 松永裕己 教授

１５日 卓話 新会員を囲む卓話

（新会員を各テーブルに１名配置、親睦を深める。）

２２日 休会 （理事会裁量による）

２９日 観桜会 於）溝上酒造

※３月１６日(土) インターアクト第３Ｇ合同例 於)自由ヶ丘高校視聴覚室

＜上記了承＞

2) ２０２６－２０２７年度ガバナー候補者の推薦について

（地区ガバナー指名委員会 西島英利委員長からガバナー候推薦のお願い）

坂本会長から経緯の説明。ガバナー候補者推薦については臨時総会

(2023.10.13)で決定したとおり、推薦しない 。 ＜ 承認 ＞

３) 岩崎 員久 君の退会について

2024年2月2日付退会についての説明が岩崎会員からあった。

＜ 承認 ＞

４) その他（報告事項）

・ タイバンコクサラブリへの国際奉仕について

バンコクスリウォンロータリークラブから2月23日にサラブリで寄付の贈呈式を

行う連絡があった。当会は、本年度国際奉仕活動でタイ への訪問はしない

事の報告があった。

・地区大会永年皆表彰対象者について

伊豆統一郎 君 (45年)、藤村克成 君 (25年)の２名。

＜ 上記了承 ＞

・年男新春放談楽しみです。

伊豆、坂本、波多野、太田（信）、江藤、八尋、永吉、安東、柿本、

岸野、藤本、稲冨、赤田、井上、野田、江﨑、藤村、三島、神尾

の諸君

・伊豆先生遅くなりましたが写真ありがとうございました。 富田君

・年男放談ごゆっくりお休み下さい。 有松君、金久保君

・誕生自祝 櫻井君、安部君

委嘱状が神尾さんに届いてます。地区で年次寄付への一人あたり

の寄付額上位３クラブに入っている。エブリイロータリー、エブリイイ

ヤークラブということで表彰状が届いてます。100％ロータリー財団、

エンドポリオナウに対する感謝状が届いています。 ママチャリは海

外でも大人気。子供を安全に乗せたいというお母さま方の願いから

作り出されたのが日本が誇る自転車ママチャリです。今や海外でも

頑丈さと使い勝手の良さで評価が高まり、ロンドンでママチャリ専門

店が出来るなど人気が広まっています。 日本発祥の製品はたくさ

んありますが、その中の一つにママチャリも入っているということを皆

様にご紹介させていただきました

２月16日(金) I М全員参加のため１７日(土) に変更

於）九州国際大学KIUホール

誕生日当日は宿舎で一人寂しくつまみながら飲んでました。 前は電話で

「おめでとう」などのやりとりがありましたが、今はラインで絵文字一文字で終

わりです。上の子は、『おめでとう』のラインもなく、スポーツシューズのおね

だりがあり、なんで誕生日にプレゼントせないかんのか？とLINEで抗議した

ら「誕生日おめでとう」と送られてきてシューズを買わされました。また、今

年一年よろしくお願い致します。

昨日で４８歳になりました。後輩と妻からささやかではありますが、祝ってい

ただきました。 妻からのプレゼントは健康器具で、それを選んだ理由は自

分がやりたいからプレゼントとしてあげたとのことでした。 昨日藤本さんのご

自宅に清掃に行ったのですが、先週誕生日と話してたので会ったら「夜どう

か？」と誘われると思っていたのですが、何も誘われず終わったのでロータ

リークラブで諸先輩方にもっと可愛がっていただけるように頑張りたいと思い

ます。


